

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟货币经济分析论文，什么是虚拟货币？这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币一旦崩溃，对经济有什么影响？](#)
2. [虚拟货币原理心得体会](#)
3. [比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？](#)
4. [什么是虚拟货币？](#)

虚拟货币一旦崩溃，对经济有什么影响？

谢邀！

首先简答：至少没有负面影响，只是回到2009年之前，有史以来最大的赌场关张而已.....

不知为何？老是有莫名其妙的网民@我，说我一直看空比特币。而事实上，长久关注我的网友都该知道，这几年，我说过无数遍了：比特币只有价格没有价值（或更准确地说，没有正面价值），何来多空？！！！也就是说，何来一直看空比特币？！更何况，我早就说过多次，比特币价格哪怕涨到10、20万美元，我都不会诧异，因为比特币的价格是由大户、庄家完全操控的。投机赌徒，尽管去玩儿，没人挡你们的财路！能听懂吗？！！！！

说穿了吧，无论被多少华丽壮观的词藻所包装，所有以比特币为代表的虚拟币依然具备了庞氏骗局广义特点，那些场面上的话都只是借口而已，比特币没有正面的价值，却集邪恶价值之大成：洗钱、行贿受贿、非法转移资产、暗网中各种见不得人的事儿（如黄赌毒）、赌场的筹码、以及勒索，恐吓等等等等，都以比特币为工具，而其价格的上上下下更是不断地忽悠韭菜、进而收割韭菜的最佳手段。

顺便再提一下，70%-80%（甚至以上）的比特币在美国人的手中.....

如果还听不懂的网民，真该给你们的小学老师打个call，让TA给你们好好儿地解释一下，好吗？！！！！

顺便提一下，有网友说，最可怕的时刻来临了！名字叫做“滞涨”！经济停滞+通货膨胀！就是物价上涨。

我的回应：全球化之前，滞涨时，物价会上涨，但这些年来，由于全球化，发展中

国家生产了大量的物资控制了物价，大量的过剩资金则涌向新兴市场，但也让发达国家自身的工业变得空心化。另外，再加上近二三十年科技的高速发展，生产力大幅上升，产能严重过剩，结果物价在欧美并没大幅上涨，如美国，虽然近期通胀初现，而前四十年的平均CPI只有1.78%。

不过，不得不说，这个疫情使得大家对之前那类全球化开始反思，各国各地的那类刚需商品是否需要回归自给自足。国际贸易的初衷是互通有无，而不是公司利益最大化。但是，过度国际化的隐形成本含碳排放多、环境污染，传染病风险。长距离运输和冷链运输消耗了更多能源、人力和时间。其实，对照过往，如果排除汇率、人力成本（人力成本上升的部分原因是财政货币政策）等等因素，刚需商品本土本地的自产自销往往更价廉物美……点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第二部《漫画生活中的金融》新鲜出炉、谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

虚拟货币原理心得体会

虚拟货币原理就是割普通人的韭菜，先把货币的市场打开，然后让货币有价值，紧接着等货币的价值涨起来又通过一些操作运营手段压下去，再来个低买高卖，就这样无限的割着普通人的韭菜。就是这样的原理。

比特币、数字虚拟货币究竟创造了什么价值，疯狂背后是是什么？

银行记账方法存在巨大的不合理性

最常见的模型：贷款修路，收费还款（示意图如下）。

假设政府贷款1万亿建设高速公路，公众（修路企业和员工）合计获得1万亿收入。

建成后（收费还款），政府分20年连本带息付给银行，每年要收取约1000+亿过路费。10年时间，公众赚取的劳动收入全部被银行收回，但政府（公众代表）依然欠银行5000多亿贷款。公众要继续还款只能贷款还贷款。当然很多人说实际市场很复杂，但当你就揪住一点，你会发现这个账早晚会严重不平衡。即除了银行之外，所有市场参与单元（政府、企业、个人）都欠一屁股债。要让账目保持平衡唯有订单增速始终保持在5%（比银行贷款利息增速快）以上，但实际订单增速不可能永远保持5%以上的增速。

比特币等于给我们提供了一个全新的记账思路。

公众打1万亿数字白条（编码），给政府纳税。政府直接以公众的白条支付高速公路建设款。按照这种方式，高速公路建成，并不会形成1万亿负债（本息合计要还2万亿），没有负债，自然就不需要收费还款。不需要收费还款，公众因为修路获得的劳动收入就不会被债务吞噬掉。同理，高铁、电力、石油、煤炭.....都是这种逻辑。公众以白条直接授信政府，在以劳动赚回自己发行的白条，建成无需要收费还贷的基础设施。对政府和公众都是重大利好。而对银行而言则是被去掉（传统中介）。

数据，所有市场参与单元负债，我们到底欠谁钱？中央政府：财政部数据显示，截至三季度末中央政府债务余额报12.8932万亿元人民币。地方政府：截至2017年12月末，全国地方政府债务余额164706亿元，控制在全国人大批准的限额之内。其中，一般债务103322亿元，专项债务61384亿元；政府债券147448亿元，非政府债券形式存量政府债务17258亿元[③]。中国制造/国企：财政部12月22日发布的最新数据：截止11月末，国有企业负债总额首次突破百万亿关口，达到100.08万亿元。而2016年全年的负债总额为870377.3亿元。地产商：中国前首富王健林负债4000+亿，并疯狂甩卖资产还债事件，已经清晰表明地产商光鲜资产背后是巨额负债。居民：然而截至2017年5月，央行公布的境内居民住户存款总额为62.6万亿。境内居民人民币贷款已经从2010年的8.8万亿飙升到现在的36.4万亿元。把境内居民的人民币存款减去住户的贷款后发现，中国人手里已经没有大量存款了，全国居民净存款仅剩26万亿！人均不足2万。

看似很合理的资产负债平衡表记账方式。当它把所有市场参与单元变成了债务人（穷鬼）。他的合理性真的还那么充分吗？实际美国这个问题更加严重（感兴趣自己查，美国人、美国政府理论上已经破产），因为美国市场经济存续时间比我们更长。一个把世界上具有最强创新能力，最强军事能力，最好教育体系，最佳民主体系的世界一哥搞成破产国家的记账方式，它的合理性还那么充分吗？

引发大家从仰视到平视，再到鄙视银行系统，就是比特币的价值所在。至于比特币和其他数字货币被传统诋毁，被各国政府如过街老鼠般碾压，只能说传统思维还十分彪悍，就如同文艺复兴之中的宗教势力，吓得哥白尼快死了，才敢拿出《日心说》，委托朋友发表！如果你打算拍砖，请先回答上面的问题，都是债务人，到底我们欠谁钱？

什么是虚拟货币？

什么是虚拟货币？

虚拟货币是指非真实的货币。它既包括腾讯公司的Q币，网络游戏内的点券、元宝，也包括目前流行的数字货币，比如比特币、莱特币、以太币等等。

虚拟货币合法吗？

虚拟物品,因其虚拟性,不是有体物,不受物权法保护.2009文化部、商务部联合出台了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作通知》，通知指出，网游的虚拟货币，发行方跟交易方不能是同一企业，也就是你买虚拟币点券可以，但是交易却不能与游戏公司交易。游戏丢了虚拟币怎么办？去找游戏公司，国家不会管。

对于数字货币ICO，2017年9月，央行等七部委发布文件称ICO是未经批准非法融资行为。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。